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MODERNIZARE STRADA PETRU MOVILÃ DIN MUNICIPIUL PIATRA  NEAMÞ 

CARE ASIGURÃ SINGURA IEªIRE DIN ORAª SPRE ZONA DE 
NORD VEST A JUDEÞULUI NEAMÞ, cod SMIS 1015

La data de 03.12.2009, s-a incheiat  Contractul  de Finanþare nr. 603, între MINISTERUL 
DEZVOLTÃRII REGIONALE ªI TURISMULUI prin Organismul Intermediar pentru Programul 
Operaþional Regional 2007-2013 – AGENÞIA PENTRU DEZVOLTARE REGIONALÃ NORD-EST ºi 
unitatea administrativ-teritorialã MUNICIPIUL PIATRA NEAM  , pentru acordarea unei finanþãri Þ
nerambursabile cu scopul implementãrii proiectului nr. 1015 intitulat “ Modernizare str. Petru Movilã 
din municipiul Piatra Neamþ care asigurã singura ieºire din oraº spre zona de nord-vest a judeþului 
Neamþ”.

Obiectivul general al investiþiei este reprezentat de modernizarea infrastructurii de transport locale în 
municipiul Piatra Neamþ, în vederea fluidizãrii traficului urban ºi de tranzit, reducerii timpului de 
transport ºi a costurilor de carburanþi auto, scãderii poluãrii fonice ºi cu noxe ºi creºterii siguranþei 
rutiere.
Obiectivul specific al investiþiei este modernizarea strãzii Petru Movilã din municipiul Piatra Neamþ, în 
lungime de 1,8 km, prin lãrgirea de la 2 la 4 benzi de circulaþie, reabilitarea ºi modernizarea 
sistemului de canalizare pluvialã din corpul drumului.

Conform obligaþiilor asumate prin acest contract, Primaria Piatra Neamþ a derulat pânã în acest 
moment trei dintre etapele necesare implementãrii efective a proiectului, ºi anume: semnarea 
contractului pentru serviciile de consultanþã pentru managementul de proiect- contract nr. 
10862/17.03.2010, prestator SC Ancoradi Grup SRL ; semnarea contractului pentru asistenþã 
tehnicã – supraveghere de cãtre inspectorii de ºantier - contract nr. 12189/26.03.2010, prestator SC 
Conin SRL ; semnarea contractului pentru servicii de publicitate aferente proiectului - contract nr. 
12835/31.03.2010, prestator SC Rodotex SRL.

Valoarea totalã a proiectului: 16 978 836, 23 lei

Perioada de implementare a proiectului: 20 luni

05.05.2010

Adresa:
Primãria Piatra Neamþ
Str. ªtefan cel Mare, nr. 6-8, Piatra Neamþ, Judeþul Neamþ
Tel. 0233 218 991, Fax 0233 215 374
e-mail: infopn@primariapn.ro
www. primariapn.ro 
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MODERNIZARE STRADA PETRU MOVILÃ DIN MUNICIPIUL PIATRA NEAMÞ
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Obiectivul general al acestui proiect finanþat din fonduri europene nerambursabile este reprezentat 
de modernizarea infrastructurii de transport locale în municipiul Piatra Neamþ în vederea fluidizãrii 
traficului urban, facilitãrii accesului catre zonele de interes regional (vestul judeþului þi Ardeal, 
respectiv Bacau þi sudul Moldovei, via Piatra Neamþ) þi diminuarii disparitaþilor intra-regionale, prin 
creþterea mobilitaþii forþei de munca þi stimularea competitivitaþii agenþilor economici la nivel 
regional. 

Obiectivul specific al investiþiei este dat de modernizarea strãzii Petru Movilã din municipiul Piatra 
Neamþ, în lungime de 1,8 km, prin lãrgirea de la 2 la 4 benzi de circulaþie, reabilitarea þi 
modernizarea sistemului de canalizare pluvialã din corpul drumului.

Beneficiarii proiectului sunt participanþii la trafic din Piatra Neamþ ºi cei care tranziteaza oraþul, 
locuitorii din aceasta zona a oraþului traversata de strada Petru Movila, agenþii economici din 
Municipiul Piatra Neamþ, orasul Bicaz þi localitaþile limitrofe, turiþtii care viziteaza zonele de interes 
turistic din Regiunea Nord-Est þi investitorii privaþi.   

Aceþtia vor beneficia în mod direct de urmatoarele rezultate ale proiectului: creþterea siguranþei þi a 
confortului în trafic, fluidizarea circulaþiei þi reducerea poluarii mediului.

Conform calendarului activitaþilor, Primaria municipiului Piatra Neamþ a derulat înca o etapa 
importanta necesara implementãrii efective a investiþiei: semnarea contractului de lucrari 
nr.17903/05.05.2010, prestator S.C.PA&CO International S.R.L. Conform prevederilor contractuale, 
constructorul se angajeaza sa execute lucrarile în termen de 4 luni.

Valoarea totalã a proiectului: 16 978 836, 23 lei

Perioada de implementare a proiectului: 20 luni

31.05.2010

Primãria Piatra Neamþ
Str. Þtefan cel Mare, nr. 6-8, Piatra Neamþ, Judeþul Neamþ
Tel. 0233 218 991, Fax 0233 215 374
e-mail: infopn@primariapn.ro
www. primariapn.ro
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• Reducerea poluării mediului prin:
- modernizarea sistemului de colectare a apelor 

pluviale
- adoptarea pe perioada investiţiei a unor 

tehnologii şi echipamente de lucru prietenoase cu 
mediul
• Facilitarea accesului către zone de interes 
regional: strada ce urmează a fi reabilitată fiind unica 
ce asigură accesul rutier dinspre oraşul Bicaz, respectiv 
vestul judeţului şi Ardealul, către Bacău şi sudul 
Moldovei, via Piatra Neamţ
• Diminuarea disparitaţilor intra-regionale prin 
creşterea mobilităţii forţei de muncă şi stimularea 
competitivităţii agenţilor economici la nivel regional.

Beneficiarii proiectului sunt participanţii la trafic din 
Piatra Neamţ  şi cei care tranzitează oraşul, locuitorii 
din această zonă a oraşului traversată de strada Petru 
Movilă, agenţii economici din Municipiul Piatra Neamţ, 
oraşul Bicaz şi localităţile limitrofe, turiştii care 
vizitează zonele de interes turistic din Regiunea     
Nord-Est şi investitorii privaţi.
Aceştia vor beneficia în mod direct de următoarele 
rezultate ale proiectului: creşterea siguranţei şi a 
confortului în trafic, fluidizarea circulaţiei şi reducerea 
poluării mediului.



Obiectivul proiectului

Obiectivul general al acestui proiect finanţat din 
fonduri europene nerambursabile este reprezentat de 
modernizarea infrastructurii de transport locale în 
municipiul Piatra Neamţ în vederea fluidizării traficului 
urban, facilitării accesului către zonele de interes 
regional (vestul judeţului şi Ardeal, respectiv Bacău şi 
sudul Moldovei, via Piatra Neamţ) şi diminuării 
disparităţilor intra-regionale, prin creşterea mobilităţii 
forţei de muncă şi stimularea competitivităţii agenţilor 
economici la nivel regional.

Obiectivul specific al investiţiei este dat de 
modernizarea străzii Petru Movilă din municipiul Piatra 
Neamţ, în lungime de 1,8 km, prin lărgirea de la 2 la 4 
benzi de circulaţie, reabilitarea şi modernizarea 
sistemului de canalizare pluvială din corpul drumului.

Strada Petru Movilă face parte din reţeaua stradală 
majoră a Municipiului Piatra Neamţ, pe ea 
desfăşurându-se traficul greu şi uşor local şi de tranzit, 
inclusiv transportul în comun, urban şi interurban, fiind 
singura ieşire din Municipiul Piatra Neamţ către Bicaz şi 
zona nord-vestică judeţului şi asigurând de asemenea 
legătura cu pasurile de trecere spre Transilvania.

Prin modernizarea acestei artere rutiere se vizează 
îndeplinirea unuia dintre obiectivele specifice ale 
Programului Operaţional Regional, şi anume 
“Îmbunătăţirea accesibilităţii în regiuni şi în special a 
accesibilităţii centrelor urbane şi a legăturilor lor cu 
ariile înconjurătoare”.

Realizarea proiectului va conduce la îndeplinirea 
obiectivului specific al Axei Prioritare 2 prin:
• eliminarea blocajelor rutiere, datorită 
supralărgirii părţii carosabile de la 2 la 4 benzi

• creşterea confortului şi siguranţei 
participanţilor la trafic, datorită optimizării suprafeţei 
de rulare
• reducerea timpului de transport mărfuri şi 
persoane, datorită fluidizării traficului
• scăderea poluării fonice şi cu noxe datorită 
descongestionării traficului 

Reabilitarea infrastructurii rutiere va facilita 
cooperarea intraregională va contribui semnificativ la 
dezvoltarea regiunii Nord-Est  şi va conduce la creşterea 
accesibilităţii Regiunii Nord-Est către şi dinspre 
celelalte regiuni, precum şi a mobilităţii populaţiei 
bunurilor şi serviciilor în vederea eficientizării 
activităţilor economice.

Sistemul de transport românesc comparativ cu sistemul 
de transport al statelor membre UE, este insuficient 
dezvoltat şi de calitate necorespunzătoare, datorită 
investiţiilor reduse în infrastructura de transport 
realizate în perioada de tranziţie.

Pentru îmbunătăţirea acestui sistem se va avea în 
vedere:
• îmbunătăţirea stării tehnice a reţelei de 
drumuri
• echilibrarea economică şi socială a regiunilor
• respectarea legislaţiei comunitare cu privire la 
infrastructura de transport şi politicilor de mediu. La 
nivelul Regiunii Nord-Est, aproximativ 58% din 
infrastructura rutieră existentă este sub standardul 
minim acceptabil.

 

Justificarea necesităţii implementării 
proiectului

Proiectul “Modernizare strada Petru Movilă din 
Municipiul Piatra Neamţ care asigură singura ieşire din 
oraş spre zona de nord-vest a judeţului Neamţ“, cod 
SMIS 1015, face parte din “Strategia de dezvoltare a 
Municipiului Piatra Neamţ pentru perioada 2007-2013”.

În prezent, traficul pe această arteră rutieră se 
desfaşoară în condiţii scăzute de siguranţă şi confort 
datorită uzurii suprafeţei de rulare, a supraaglomerării 
traficului,  datorită capacităţii insuficiente de transport 
a mărfurilor şi pasagerilor. Acestea implică timp mare 
de călătorie, cheltuieli inutile de întreţinere a 
drumurilor şi risipa de combustibil, poluare fonică şi cu 
noxe şi disconfort atât pentru participanţii la trafic, cât 
şi pentru cetăţenii Municipiului.

Implicaţiile negative datorate nivelului scăzut al 
infrastructurii rutiere modernizate  se rasfrâng nu 
numai la nivel local, ci şi la nivel regional prin 
reducerea şanselor de atragere a investiţiilor şi 
dezvoltarea turismului în zonă.

Din studiul de trafic se constată o necesitate acută de 
supralărgire a străzii cu benzi de circulaţie noi.

Astfel, prin implementarea proiectului se va urmări:

• Fluidizarea traficului prin:
- supralărgirea suprafeţei de rulare de la 2 la 4 

benzi (câte o bandă în plus pe sens)
- amenajarea intersecţiilor cu străzile 

secundare
• Creşterea siguranţei în circulaţie  prin:

- îmbunătăţirea suprafeţei de rulare şi a 
trotuarelor (acestea vor fi prevăzute cu rampe speciale 
de acces pentru persoanele cu dizabilităţi)

- refacerea de marcaje şi semnalizări 
- amenajarea de refugii pentru mijloace de 

transport in comun


